

PODER LEGISLATIVO CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO GONÇALO

São Gonçalo, 07 de maio de 2025. Ano-08 / Edição 51

DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO D.O.E LEI MUNICIPAL 855/2018 DE 05/07/2018

ATO CONVOCATÓRIO Nº 0009/2025

O Presidente da Câmara Municipal de São Gonçalo, no uso de suas atribuições legais, torna público a todos os interessados que, por solicitação da vereador Alan Rodrigues, através do processo administrativo 000306/2025, será realizada nestaCasa Legislativa, Audiência Pública sobre O Combate à Exploração Sexual Infantil, no dia 14 de maio de 2025, às 10 horas, presidida pelo vereador Alan Rodrigues. A Audiência será transmitida ao vivo pela TV Câmara através do Facebook, YouTube e site oficial da Câmara Municipal de São Gonçalo.

Publique-se.

São Gonçalo, 07 de maio de 2025. Piero de Matos Cabral PIERO CABRAL -Presidente-

ATO CONVOCATÓRIO Nº 010/2025

O Presidente da Câmara Municipal de São Gonçalo, no uso de suas atribuições legais, torna público a todos os interessados que, por solicitação da Secretaria de Controle Interno, através do processo administrativo 000405/2025, será realizada nesta Casa Legislativa, Audiência Pública referente ao 1° Quadrimestre de 2025, no dia 28 de maio de 2025, às 14h30min, presidida pelo vereador Alexandre Gomes. A Audiência será transmitida ao vivo pela TV Câmara através do Facebook, YouTube e site oficial da Câmara Municipal de São Gonçalo.

Publique-se.

São Gonçalo, 07 de maio de 2025.
Piero de Matos Cabral
PIERO CABRAL
-Presidente-